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MATEMATIK DENEME - 1
(SARMAL)

Bu testte 20 soru vardir.
Sinav siiresi 40 dakikadr.
3 yanlis 1 dodruyu gétirecektir.

bl

00C204D2

Cevaplarinizi optikte kutucuklarin digina tagirmadan ve kursun kalemle isaretleyiniz.

Asagida verilen A ve B kolilerinin icine sira-
siyla en fazla 60 ve 48 tane kip sigmaktadir.

Pz
4

A B

A kolisi tamamen dolu iken her adimda A ko-
lisinde bulunan baslangigtaki kiip sayisinin
bir dogal say! ¢arpani kadar kiip alinarak bu
klplerin tamami bos olan B kolisine yerlesti-
riliyor.

B kolisi 3 adimda tamamen dolduguna
gore agagidakilerden hangisi herhangi iki
adimda B kolisine konulan kip sayisi ara-
sindaki fark olamaz?

A) 27 B) 21 €)18 D) 15

Bilgi: Bir ondalik gésterimin, basamak de-
gerleri toplarmi seklinde yazilmasina "ondalik
gosterimin ¢éziimlenmesi” denir.

Asagidaki tabloda dért cismin uzunluklarinin
metre cinsinden ¢ozlimlenmis hali verilmigtir.

Cisim \ Uzunluk (m)
A 710 +5.10°2
B 2100+ 5,101 +6.10°2
c 10° + 810"
D 10+ 2.10-1 + 6.10°2

Santimetre cinsinden uzunluklarinin farkli
asal carpanlarinin sayisi esit olan cisimlerin
uzunluklar toplaniyor.

Buna gore elde edilecek sonug¢ kag metre
olur?

A) 2,01 B) 2,55 () 3,06 D) 3,21

Bir video oynatma sitesinde izlenecek video-
nun oynatma stresinin 3'n dogal say! kuvveti
olan saniyelerinde reklam g¢ikmaktadir. Rek-
lamlar sirasiyla 2’'nin ardisik dogal sayi kuv-
veti saniye siirmekte ve reklam bittikten sonra
video kaldigi yerden devam etmektedir.

TUM KITAPLARDA
INDIRIM

% 00.00.09

©

Videoda ¢ikan reklamlarin tamami izlenmek-
tedir.

Ornegin 9. saniyede gikan reklam 4 saniye
surmekte ve reklam bittikten sonra video 9.
saniyeden devam etmektedir.

Buna gore oynatma siiresi 250 saniye
olan bir videonun tamaminin izlenmesi en
az kag saniye siirer?

A) 281 B) 306 €) 313 D) 370

Asagida Uzerlerinde bazi sayi ve harfler ya-
zilmig, dokuz bdlmeden olugan iki kart veril-
mistir.

(‘
a 1 14 45|35
4 13 2 7 (15|27
11 9 2 b 1012
e
1. Kart Zemin 2. Kart

Zemin Uzerinde 1. kart saat yoninde 1 tam
tur, 2. kart ise saatin tersi yonunde yarim tur
donduruldigunde kartlar tam ust Uste gel-
mekte ve ust Uste denk gelen say giftlerin-
den 8 tanesi aralarinda asal olmaktadir.

Buna gore a.b igleminin sonucu agagida-
kilerden hangisi olabilir?

A) 17 B) 13 €)1 D)7




MATEMATIK DENEME - 1

| §. AFAD tegkilati, arama kurtarma faaliyetleri igin bazi kdpek cinslerini alip egittikten sonra kurtarma ¢a-

hsmalarina gdndermektedir.

Asagida dort farkl képegin yer altindaki bir cismin kokusunu alma mesafelerinin metre cinsinden ¢o-
ziimlenmisg bigimleri verilmistir.

) & T T
:

S e
Yer altindaki kokuyu Yer altindaki kokuyu Yer altindaki kokuyu Yer altindaki kokuyu
alma mesafesi alma mesafesi alma mesafesi alma mesafesi
110"+ 1.10° 110" +4.107" + 5102 J 1.10"+9.10" + 2,102 110"+ 1.10° + 4.10°2

Yerin 10,85 metre altina gizlenen cismin yerini tespit edebilen kdpekler, arama kurtarma ekibine segi-
lecektir.

Buna gore yukarida verilen képeklerden hangisi veya hangileri arama kurtarma ekibine segcil-
mistir?

A) Yalniz Il B) Il ve IV ol e lll DL lve lV

Ali, Burcu, Ceyda ve Davut; Uzerinde tam sayilarin yazili oldugu es bdlmelerden olusan asagidaki
kagidi ok yoniinde isimlerin bas harfi ile baglayan isaretli yerlerden katlayacaktir.

A - B C D
/V

8 |36 |2 109 | K |7 | 21|1

Dért kisinin her biri kendi katlamalari sonucu Ust Uste gelen sayilar toplayarak elde ettigi sonuglari ayri
ayri not aldiktan sonra kagidi tekrar agmaktadir.

Ali'nin katlamasi agagidaki gibidir.

-
-

9 \ K| 7|21 | —— T 21| 1

T

Ali'nin not aldigi sayilar: 12, 45 ve K + 8'dir.

Sadece bir kiginin not ettigi tim sayilar birer asal say! olduguna gore K yerine yazilacak sayi
asagidakilerden hangisi olamaz?

A5 B8 09 D) 12
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% R T Melisa, yanda birer kenarlari gakigik kare ve egkenar Gg¢gen
—~———— seklindeki taslarla olusturulmus slslemeyi bozarak pargalarin
% % birer tanesini almistir. Taglarin kenar uzunluklari santimetre cin-

= : sinden birer tam say! olup renkleri ayni olan tasglar 6zdestir.

Parcgalarin birer tanesi ayni dogrusal yolda kenarlari uzerinde dondurllerek agsagidaki gibi hareket
ettirildiginde yolu bagladiklari kose ile tamamlamaktadir.

Buna gore taglarin hareket ettirildigi yolun santimetre cinsinden uzunlugu agagidakilerden han-
gisi olabilir?

A) 216 B) 210 C) 198 D) 172

Asagidaki tabloda bazi agaglardan elde edilmis gubuklar ile bu gubuklarin yanma sureleri verilmistir.

Cubuk Turii Uzunluk (cm) Yanma Siiresi (dk.)
Mese qubugu = ' 210" +3.109+ 6.10-1
Gam gubugu 1.10" +6.10° + 5.10°"

210" +4.10™

Palamut gubugu

Akin, bu cubuklar asagidaki gibi ug uca birlestirerek her iki ugtan ayni anda yakmaya basliyor.

Yakilan ug —> | = ===~ «— Yakilanug
Mese gubugu Gam gubugu Palamut gubugu

Gubuklar yanmaya basgladiktan 28,6 dakika sonra yanmadan kalan parganin uzunlugunu santi-
metre cinsinden veren lislii ifade agagidakilerden hangisidir?

A) 2% B) 2¢ ) 23 D) 22
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9. Suna Ogretmen, tam sayilarin tam sayi kuvvetini hesaplama konusunu iglediginde dgdrencileriyle birlik-
te asagida adimlari verilen etkinligi yapmisgtir.

1. adim: Bir daire giziniz ve dairenin i¢ine bir tam sayi yaziniz.

2. adim: Dairenin igine yazilan tam sayinin kag farkli gekilde bir tam sayinin tam sayi kuvveti seklinde
yazilabildigini hesaplayiniz ve dairenin etrafina bu gésterimlerin sayisi kadar yaprak giziniz.

3. adim: Her bir yaprada buldugunuz Usli ifadeyi yaziniz.

e Daire igine 25 yazilsin. 25 sayisi, 25", 52 ve (-5)? seklinde yazilabildigi igin daire etrafina 3 yaprak

é @ cizilir ve yapraklarin igine, bulunan isli ifadeler yazilir.

Asagida ikinci adimi verilen gizimlerden hangisi yanligtir?

10. Bilgisayarindaki hesap makinesi ile 2 sayisini tekrarli olarak garpmak isteyen Abdullah, hesap makine-

[T’}

sindeki tuglardan sirasiyla 6nce “2” tuguna, sonra “x” tusuna basacaktir.
Abdullah, tusglara toplamda 4 defa basinca ekranda 4 sayisi gériinmektedir.

Hesap Makinesi — O x Hesap Makinesi — o x Hesap Makinesi — O x Hesap Makinesi — O x
Standart O  Standart O  Standart O  Standart @)
2x 2x 2x

2 2 2 4

789 x| [ 7809 7189 x| 7189 [x]

4 | 5 6 - 4 | 5 6 | -2 4 | 5 6 - 4 | 5 6 - 4
1 N 3|+ ([ 1]2][3]:¢ 1 [2y] 3| + 12 3| +
+ 0, = + 0 5 = + 08, = + 0 § =

Abdullah, tuglara toplamda 30 kez bastiktan sonra ekranda goriinen sayiyi not ediyor. Bugra ise Abdul-
lah’in not ettigi sayidan 32 tanesini topluyor.

Buna gore Bugra’nin buldugu sonug asagidakilerden hangisidir?

A) 220 B) 2% ¢) 262 D) 2480




71. Metin, uzunluklar 130 cm ve 80 cm olan iki tahta gubugu asagida gosterilen adimlardaki gibi kesip

12.

parcalar elde ediyor.
1. Adim 2. Adim
Uzun olan parga (130 cm), kisa olan parga (80 cm) kadar | | Elde edilen uzun parga (80 cm), kisa olan parga (50 cm)
kesilir. kadar tekrar kesilir.
80cm : é : 50 cm : d
!
] ) —)
80 cm © 50cm K 50 cm “ 30cm
130 cm 80 cm
3. Adim 4. Adim

Elde edilen uzun parca (50 cm), kisa olan parga (30 cm) | Elde edilen uzun parga (30 cm), kisa olan parga (20 cm)
kadar tekrar kesilir. kadar tekrar kesilir ve son durumda elde edilen uzun parca
kisa parganin tam sayl kati oldugunda kesme islemi

30cm é sonlandirilir. 20 em é///

| : =) ;
“ 30cm ' 20cm “20cm 10 cm
~ - —_—
50 cm 30cm

Son adimda elde edilen en kiiglik parga, uzunluklari verilen iki tahta gubugun artmayacak sekilde esit
olarak kesilebilecek en buyuk pargasidir.

Buna gore Metin, 560 cm ve 210 cm olan iki tahtayi yukarida verilen adimlara gore kesme iglemi
uygulasaydi elde edecegi en kiigiik parganin uzunlugu kag santimetre olurdu?

A) 40 B) 50 ) 60 D) 70

Deliklere giren her bir top icin delikler
Uzerinde yazan puanlarin alindigi bir
mini golf oyununda, Arda’'nin yaptigi
atiglar sonucunda deliklere toplam 60
top girebilmigtir.

5Zpuan

2' puan 3 puan

Her delige en az hir top girdigine gére Arda'nin alabilecedi toplam puanin en kiigiik tam say
degderi kagtir?

A5 B)7 €)12 D) 16




13.

14.

GUN SONU EKSTRE

Adi Soyadi: Ali Baykara

Tarih
... Haziran

Kalan Bakiye
800 TL

MATEMATIK DENEME - 1

GUN SONU EKSTRE

Adi Soyad: imran Baykara

Tarih
... Haziran

Kalan Bakiye
600 TL

1 Haziran tarihinde, hesabinda 1200 TL
parasi olan Ali ile hesabinda 900 TL pa-
rasi olan Imran, 1 Haziran’dan baslaya-
rak ikisi de TL cinsinden tam sayi olacak
sekilde her giin esit miktarda para har-
cadiklarinda bir slire sonra hesaplarinda
bulunan para miktarlar yandaki gibi ol-
maktadir.

Ali ve Imran’in giinliik harcadidi toplam para miktari, 30 TL ile 60 TL arasindadir.

Buna gore agagdidakilerden hangisi Ali ve imran’in verilen tarihlerdeki hesap ekstrelerinde gés-
terilen para miktan olamaz? (Haziran ayi 30 glndr.)

A)

)

GUN SONU EKSTRE
Adi Soyad; Ali Baykara

Tarih Kalan Bakiye
30 Haziran 600 TL
GUN SONU EKSTRE

Adi Soyad:: Ali Baykara

Tarih
7 Temmuz

Kalan Bakiye
2715 TL

B)

D)

GUN SONU EKSTRE
Adi Soyad:: imran Baykara

Tarih
21 Haziran

Kalan Bakiye
475 TL

GUN SONU EKSTRE
Adi Soyad:: imran Baykara

Tarih

10 Temmuz

Kalan Bakiye
100 TL

Bir kurumdaki koridorlarin numarasi, kat nu-
maras! onlar basamagini ve katta kaginci
koridor oldugu ise birler basamagini olugtura-
cak sekilde iki basamakli dogal sayilardan
olusmaktadr.

Omegin 2. kattaki 3. koridorun numarasi 23'tiir.
Kurumun her koridorundaki ¢alisma odasi
sayisl, koridor numarasinin farkl asal ¢arpan-
larinin toplami kadardir.

Kurum 3 kath ve her katinda 3 koridor bulunduguna gére numarasi asal say! olmayan koridor-
larda bulunan toplam galigma odasi kag tanedir?

A) 42

B) 44

) 48 D) 52
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15. Mustafa Ogretmen, ayni uzunluktaki li¢ tahtaya uzun kenarlari gakisacak sekilde kisa kenarlar santi-
metre cinsinden tam say! olan eg dikddrtgen bayraklari kisa kenarindan asacaktir.

Mustafa Ogretmen; 1. tahtanin her iki ucundan kirk beger cm, 2. tahtanin her iki ucundan yiiz beser cm
kesmis ve 3. tahtaya herhangi bir islem yapmadan bayraklari asmistir.

1. Tahta /

| J

45cm 45¢cm
m - &

~  2.Tahta

| )

105 cm 105cm
m - m

3.Tahta

5 -

Her iic durumda da bayraklar arasinda bosluk kalmamig, bayraklar tahtalarin basina ve sonuna denk
gelmistir.

3. tahtaya 150 tane bayrak asildigina gore 3. tahtanin uzunlugu en fazla kag metredir?

A) 22,5 B) 30 ) 45 D) 48,5

16.

Terzi Mehmet Usta, yanda verilen kare seklindeki kumas parcasini sekilde isa-
retledigi cizgilerden kesiyor.

Mehmet Usta, kesme sonunda 4 tanesi es olmak lizere toplam 5 tane karesel ve
4 tane dikdértgensel parca elde etmigtir.

Karesel pargalardan kiigiik olanlardan birinin bir yliziiniin alani 28 ¢m?, biiyiik olanin bir yiiziiniin
alani ise 2'° cm?2dir.

Buna gore Mehmet Usta’nin elindeki karesel olmayan kumas pargalarinin birer yiizlerinin alan-
lan toplami kag santimetrekaredir?

A)3.28 B) 2" GE5:20 D) 212
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17. Bir kitiphanedeki kitaplar, raf numarasi ve rafta bulundugu siraya gére numaralandiriimis ve bu nu-
maralara gore kodlar olugturulmusgtur. Bu kod; kitabin bulundugu rafin numarasi ve kitabin raftaki sira
numarasi sirasiyla art arda yazilarak bu sayidaki ilk iki basamak taban, kalan basamak iis olacak se-

18.

kilde yazilarak olusturulmustur.

4 raf12
A i siradaki
. kitabin kodu
Kitapligin 4. rafinin 12. sirasinda bulu- a2 S
nan bir kitabin numarasi 412 olup bu [ —— . e '
kitabin kodu 412 iken ayni rafin 6. sira- — WAHAOUAAUC A annRERAmMEE , 5o
sindaki kitabin numarasi 406 olup kita- 4 rafﬁ
bin kodu 408 dir. siradaki
kltabln kodu
40°

Bu kiitiiphanedeki bir kitaplikta 4 raf, her rafta 42 kitap bulunduguna gére asagidakilerden han-
gisi bu kitaplikta bulunan bir kitabin kod degerine esgit olamaz?

A) 225 B) 422 ¢) 130 D) 327

Bilgi: Yaricap! r olan gcemberin gevresi 2rr dir.

360 cm ve 420 cm uzunlugundaki iki demir tel; artmayacak sekilde, uzunluklari santimetre cinsinden
tam sayi olan en biliylk es pargalara ayrilacaktir. Her bir parganin tamamini kullanarak bir pargadan
kare veya ¢cember olusturan Ezgi, olugturdugu sekilleri bir yollugun lzerine birbirine degecek ve oriinti
olusturacak sekilde asagidaki gibi yerlestiriyor.

ilk ve son kare yollugun kenarlarina degdigine gére yollugun uzunlugu kag santimetredir?
(r=3alnz.)

A) 185 B) 205 ) 225 D) 245




19. Sema, boyu 40 cm ve 70 cm olan tahtalar asagidaki gibi esit uzunlukta olacak sekilde en az sayida

pargaya béliyor.

40 cm

Esit uzunluktaki
ﬁ pargalar

Sema, 40 cm’lik tahtadan elde ettidi pargalardan iki tanesini Sekil-1’deki gibi 8 cm, 70 cm’lik tahtadan
elde ettigi pargalardan iki tanesini ise Sekil-2'deki gibi 5 cm (ist (iste gelecek sekilde birbirine yapigtirarak

birer uzunluk olugturuyor.

§ekil-1 §ekil-2
8cm 5cm
—= =

Sema, Sekil- 1'deki kirmizi gubugu veya Sekil - 2'deki yesil gubugu kullanarak aralarinda bosluk kalma-
yacak ve ust Uste gelmeyecek sekilde verilen dikdortgen seklindeki mor bez pargasinin uzun kenarini

asagidaki gibi tam olarak olcebilmektedir.

'8
o
w

»] e e

KT DC

30cm

T———ae—— ce e [———————
Bez parcgasinin kisa kenari 30 cm ve uzun kenari 300 cm’den fazla olduguna gére bez pargasinin
bir yiiziiniin alani en az kag metrekaredir? (1 m? = 10000 cm?)

A) 0,96 8) 1,08 ) 1,44 D)1,72
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20. Renk Seg
Tablo Olugtur
. . Toprak, bilgisayarinda yandaki panelleri
lﬁ ¥ a . . kullanarak es bélmelerden olusan tablolar
— - o~ olusturmakta; daha sonra tablodaki hiicre-
S A . lerden istedigi kadarini boyamaktadir.

Tablo olustur paneline asagidaki gibi 3 ve 4 sayilarini girip sirayla sari ve kirmizi renkler segtikten sonra istedigi kadar
hiicreyi istedigi renge boyayabilmektedir.

Renk Seg

Tablo Olustur

N .
B ¥
S B

Olusan Tablo

»

«
»

Renk Se¢
Tablo Olugtur . . Toprak; yeni bir tablo olugturmak igin tablo
olustur paneline 3 ve 6 sayilarini yazdiktan
l@ 3 ¥ A ‘ . . sonra renk panelinden mavi ve turuncu se-
Tl 6 ¥ A ‘ cerek 6 hucreyi maviye, 2 hlicreyi turuncu-
HH )
| . ya boyayarak toplam 8 hicre boyamistir.

Toprak’in olusturdugu tablonun alani 37 milimetrekare olduguna gére mavi renkli bélgenin top-
lam alani ile turuncu renkli bélgenin toplam alaninin garpimi kag milimetrekaredir?

A) 3" B) 310 g23F D) 3%

Adiniz Soyadiniz:

A BCD ABCD

B [O000| [fO000]| =
20000 OO0
3QQ0Q| [1OQO0
«QOQ0| [1OO00

g | :O000| 50000 g
QOO0 [1OQO0
QQ0Q| ["OQO0
$QQ0Q| [1OQO0
sQOO0| [1OOO0

g POO00| OOCO]| g
Sreeee | 118
o |00 e e
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